



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 15/2019 - CDAE/DREP/DGSS/RIFB/IFB

Processo seletivo para o curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) Presencial VIVEIRICULTORA

O (a) DIRETOR(A) GERAL DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 548, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo seletivo para as vagas remanescentes seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do Edital	20/05/2019
Período de realização das inscrições presencialmente no campus	22/05/2019 a 24/06/2019
Publicação do resultado preliminar das inscrições	28/06/2019
Interposição de Recurso	02 e 03/07/2019
Publicação do Resultado Final e Convocação para matrícula	05/07/2018
Período de Matrícula em 1ª chamada*	08 a 11/07/2019
Outras chamadas**	A partir de 12/07/2019
Previsão de início das aulas	24/07/2019

*O período estabelecido para matrícula está condicionado a existência de vagas. No caso de ocupação das vagas antes do último dia de matrícula estabelecido nesse Edital, as matrículas do referido curso serão encerradas automaticamente.

**Novas chamadas serão realizadas na hipótese de vagas remanescentes.

II. LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo seletivo para as vagas remanescentes seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do Edital	20/05/2019
Período de realização das inscrições presencialmente no campus	22/05/2019 a 24/06/2019
Publicação do resultado preliminar das inscrições	02/07/2019
Interposição de Recurso	03 e 04/07/2019
Publicação do Resultado Final e Convocação para matrícula	05/07/2019
Período de Matrícula em 1ª chamada*	08 a 11/07/2019
Outras chamadas**	A partir de 12/07/2019
Previsão de início das aulas	24/07/2019

*O período estabelecido para matrícula está condicionado a existência de vagas. No caso de ocupação das vagas antes do

último dia de matrícula estabelecido nesse Edital, as matrículas do referido curso serão encerradas automaticamente.

**Novas chamadas serão realizadas na hipótese de vagas remanescentes.

Os demais itens permanecem inalterados.

ROBSON CALDAS DE OLIVEIRA

Diretor Geral do Campus São Sebastião
Portaria IFB nº 548, de 06 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Robson Caldas de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSS**, em 28/06/2019 16:21:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/06/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 40480

Código de Autenticação: 307016951e



Campus São Sebastião
Área Especial 2, S/N, São Bartolomeu, SAO
SEBASTIAO / DF, CEP 71.697-040